Результаты ГИА
     Результаты ОГЭ, ЕГЭ в течение одного рабочего дня утверждаются председателем ГЭК. После утверждения результаты в течение одного рабочего дня передаются в образовательные организации для последующего ознакомления участников с полученными ими результатами.
     Ознакомление участников с утвержденными председателем ГЭК результатами по учебному предмету осуществляется в течение одного рабочего дня со дня их передачи в образовательные организации. Указанный день считается официальным днем объявления результатов.
     Выпускники текущего года могут ознакомиться с результатами ЕГЭ: в своей образовательной организации; через систему «Результаты ЕГЭ».


[bookmark: _GoBack]О системе «Результаты ЕГЭ».
     Система «Результаты ЕГЭ» предназначена для информирования участников ЕГЭ о результатах выполнения экзаменационных работ и возможности подачи заявлений на апелляции в электронном виде через сеть Интернет. Сервис расположен по адресу http://check.ege.edu.ru/
Процесс ознакомления участника ЕГЭ с результатами его экзаменов включает шаги:
♦ Ввод данных участника ЕГЭ.
♦ Просмотр общей информации о результатах ЕГЭ участника.
♦ Просмотр ответов и баллов участника за экзаменационную работу.
     Для доступа к результатам и работам участника следует использовать код регистрации, указанный в уведомлении (выдается в местах регистрации на ЕГЭ) или номер документа, удостоверяющего личность.
    Для просмотра ответов участника необходимо на странице с результатами ЕГЭ выбрать название интересующего предмета. В открывшемся окне появятся данные о проведенном экзамене и будет доступен просмотр бланков ответов №1 и №2. 

